Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SF4E1051B~108318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw

BEAA | ey | e 5— il FNE] *REE |HBEUY— NE] Pl ENOE RBHILE

BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm
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AR RV #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
! O(ﬁi‘)E' 1585 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.11
10()5152)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.11
‘051513)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
10(’14)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.11
10();1}(5)5 1585 0.08 0.05 - 0.10 0.05 0.09 0.08 0.04 0.05 0.12
1005R | 1sm 0.08 0.06 - 0.11 0.06 0.10 - 005 0.06 0.13
‘0(17)5 1585 0.08 0.07 - 0.10 - 0.10 - 0.05 0.06 0.13
‘0(’18)5 1585 - 0.05 0.08 0.08 - 0.08 - 0.04 0.04 0.11
‘O(ﬁEg)E' 1585 - 0.05 0.08 0.08 - 0.08 - 0.04 0.04 0.1
‘0’35} OF | 1sm - 0.05 007 0.08 - 0.08 - 0.04 0.04 0.11
‘0’? *‘; Bl i5es - 0.05 0.08 0.09 - 0.08 0.07 0.04 0.04 0.11
10’3}1)2 Bl e - 0.05 0.08 0.09 - 0.08 0.07 0.04 0.04 -
‘05 7';;“ Bl i5es - 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.05 -
10)(2;1 Bl roes 0.07 0.05 0.07 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.11
‘O? A IR 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.11
ORISR ysp 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 - 0.11




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SF4E1051B~108318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw

BERB | AEE |FHEES— Rl | GEE |WRtLs—|  4AF Hems | BHAE | BHLS

wEm | ®ERm | #RM | #RW | #BW | #BW | #EM | #&W | #EW | B&M
BREE—AENLD | FELE 17 1L 7 miLdE | FEiLd 1L 7 7t 1L 7 mitdE | FEiLd
751 R U BEBE #366km #377km #368km #350km #369km #360km #367km #363km #370km #353km
1 0}35} )7 Bl qsm 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 - 0.11
10}?&? H 158F 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 - 0.11
e 007 005 008 009 005 008 007 004 - 0.11
e 007 005 008 009 005 008 008 004 - 011
! 0}?@2; Bl roes 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.11
10}(3:5)2 H 158F 0.07 0.05 - 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
10}332)3 H 156F 0.07 0.06 - 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.11
10}35]2;' H 158F 0.07 0.05 - 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.11
1063;5 H 156F 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
10}3}5? H 158F 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.11
10@3)7 H 156F 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.1
10}(%2? H 158F 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.11
10}(51:3) H 156F 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
10)333 ? Bl ises - 0.05 0.08 0.09 0.05 0.09 0.08 0.04 0.04 0.12
1 0}35‘;’ ; Bl yoes - 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.11

¥ HMAFI0A14H

ISR EMBERETETCBYFRATLEN, T2 EHATEELLOTHRELET,



Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AFIOE | wmemc | mmekn | 2R KB BB Bl | DBWE—F bf—ﬁﬂeui’f REBRE HIOEME

BEAA | AEnw| HES FE—HH |EEEUA—| INERH IN—9 I%Il/éi)%l/ RAT—23v | EBAR

E5T E5T EET EET EET E5T EET EET E5T EET

BEE—REN,MD b i iz i) iz i) iz i) il i) il o] il ] izl ] izl ] izl ]

FARkUHESE #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
10&1)5 158F 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.12 0.04 0.08
10()5152)5 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.12 0.04 0.08
1051513)5 158F 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.12 0.04 0.08
10(’14)5 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.06 0.06 0.12 0.04 0.08
10(51}(5)5 158% - 0.11 0.04 0.07 0.12 0.06 0.06 0.12 0.04 0.08
10&6)5 158% - 0.13 0.05 0.08 0.14 0.07 0.07 0.13 - 0.10
10(17)5 150% 0.10 0.12 0.05 0.08 0.13 0.07 0.08 0.13 - 0.10
10&%5 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.11 0.04 0.07
10(%9)5 150% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.11 - 0.08
10)35} ? Bl isms 0.08 0.10 0.04 0.07 0.11 0.05 0.06 0.11 0.04 0.09
ma; Bl ises 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.11 0.04 0.08
10)3}1)2 Bl isms 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.11 0.04 0.08
10?7';)3 Bl ises 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.06 0.06 0.12 0.04 0.09
10)(2;‘ Bl isms 0.08 0.10 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.11 0.04 0.08
mﬁéf Bl ises 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.05 0.11 0.04 0.07
10?51 f Bl ism 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.11 0.04 0.09




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KB | mamo | mmmon | EK | AEBER | E@I | ospo—k ARy REBRE | HoERE
BEAA | AEnw| HES FE—HH |EEEUA—| INERH IN—9 I%Il/éi)%l/ RAT—23v | EBAR

fmE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™
BEF—EHRISD bl i) il o) il o) il o) il o) izl o) il i) izl o) i) il o)
7B R U E R #368km #364km #36Tkm #358km #360km #956km #166km #959km #169km #967km
10}35} )7 Bl ises 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.1 0.04 0.08
maf Bl isms 0.08 0.1 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.12 0.04 0.08
‘0}3}13 Bl ises 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.1 0.04 0.08
10’3&? Bl isms 0.08 0.1 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.12 0.04 0.08
10)(;2; Bl ses 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.12 0.04 0.09
10@3)2 Bl isms 0.08 0.1 0.04 0.07 0.12 0.06 0.06 0.12 0.04 0.08
‘0}332)3 Bl ises 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.12 0.04 0.08
10’3512;‘ Bl ses 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.06 0.06 0.12 0.04 0.08
1065;5 Bl ises 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.06 0.06 0.12 0.04 0.08
10)(%7}3; Bl ses 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.1 0.04 0.09
10@5)7 Bl ises 0.07 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.1 0.04 0.08
10’(1;? Bl ses 0.07 0.11 0.04 0.07 - 0.05 0.06 0.12 0.04 0.08
10? jff Bl ises 0.07 0.11 0.04 0.07 - 0.05 0.06 0.1 0.04 0.08
10’333? Bl ses 0.07 0.11 0.04 0.07 - 0.06 0.06 0.1 0.04 0.08
10?;; Bl ises 0.07 0.11 0.04 0.07 - 0.05 0.06 0.1 0.04 0.08

X HF4AFI0A14R ISBBREEEMETECBYFRATLEN, T2 EHRBTEELELLOTRELET,



Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. — i — s .
mE™ mE™ ZARH ZARH ZARH N /N N /N N /N N /N . /N

BEF—EHRISD [P | i) izl o) il o) il o) izl o) izl o) il o) izl o) i) il o)

7B R U E R #350km #36Tkm #354km #347km #348km #362km #347km #957km #958km #136km
10()11)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.05
10(’5152)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.05
1051513)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.05
10(’14)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
105}(5)5 158% 0.08 0.10 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.06 0.06
10&6)5 1585 0.09 0.1 0.08 0.1 0.12 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07
10(17)5 158% 0.08 0.11 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
10(’18)5 1585 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.05
10(%9)5 158% 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.05
10’35}?5 158% 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.05
! Oa; Bl ises 0.07 0.09 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05

! 0’311)2 Bl ses 0.07 0.09 0.06 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07

! Oglf Bl ises 0.07 0.10 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08
10@;‘5 158% 0.07 0.09 0.06 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
‘O? :ll? Bl ises 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07

! OJ?E‘ f Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= b /N N /N e N

mE™ mE™ ZARH ZARH ZARH N /N N /N N /N N /N . /N
BEF—EHRISD [P | i) izl o) il o) il o) izl o) izl o) il o) izl o) i) il o)
7B R U E R #350km #36Tkm #354km #347km #348km #362km #347km #957km #958km #136km
! 0}35} )7 Bl ises 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.06 0.07
maf Bl ism 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.06 0.07
‘0}3}13 Bl ises 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.06 0.07
10’3&? Bl isms 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.06 0.07
! 0}?@‘2; Bl ises 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 - 0.09 0.07 0.06 0.07
10@3)2 Bl isms 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
‘0}332)3 Bl ises 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
10’3512;‘ Bl ses 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
10)33;5 Bl ises 0.06 0.10 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.08
10)(%7}3; Bl ses 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
10@5)7 Bl ises 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
10’(1;? Bl ses 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
10? jff Bl ises 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
10’333? Bl ses 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
10?;; Bl ises 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07

X RELULEGEET SHMTEI0RISA~
RKIZEYRBIE G f=1=8, EERTEMAICRBERERELATZHRHELTHYES.
X HFAFI0A14R ISBBREEEMETECBYFRATLEN, T2 EHRATEELELLZOTRELEY,



Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | #RER | BEEE | 9A%EA fﬁfgf,; BER | BHER | BWi—s | =@ %?i%#i

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— BODR HHZ o H— o h— TFILDE & FT o

ZAR™ ZAR™ ZAR™ ZAR™ ZART™ ZAR™ ZAR™ ZAR™ ZAR™ ZAR™

BEE—RENISD iz i) iz i) iz o] i} i ovic] iz ovic] iz i) iz i) iz i) iz i)

AR RV #343km #343km #956km #345km #344km #338km #952km #334km #955km #355km
10&1)5 1585 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 007
1072R | 1sm 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.09 007
‘051513)5 1585 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07
10(’14)5 1585 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 007
10();1}(5)5 1585 0.10 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.10 0.13 0.11 0.08
10&6)5 158 0.11 0.11 0.10 0.09 0.10 0.09 0.10 0.13 0.13 009
‘0(17)5 1585 0.10 0.11 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.13 0.08
10788 | 1sm 0.09 0.09 0.09 007 0.08 0.08 0.08 0.12 0.11 007
‘O(HEQ)E' 1585 0.09 0.09 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
10’35} OF | 1sm 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.12 0.11 007
10)(%9&; B 1ses 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.12 0.10 007
10)3}1)2 Bl g5 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.12 0.11 007
malf Bl 1ses 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 007
ORISE L 1sm 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 007
mﬁgf Bl 1ses 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 007
ORISR ysp 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 007




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | #RER | BEER | OREA | A& BER | BHER | BS—y | &R ;?i%fi
BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— BODR HHZ o H— o h— TFILDE & FT o

ZARWTH ZARWTH ZARWTH ZARWT ZARWT ZARWT ZARWTH ZARWTH ;N /NG ) ;N /N )
BEE—ERNLD B e A e A 7 e A e A e A e A B B
F 1A R U BE A #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
10}?% )7 H 150% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
10}?&? H 150% 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 - 0.12 0.1 0.07
10}3}1? B 150% 0.10 0.10 - 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07
10}3&? H 158% 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
10}?@2; H 150% 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.10 0.07
10}(3:5)2 H 158% 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
10}332;3 H 150% 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.10 0.07
10}35]2;' H 15/F 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.1 0.07
10}(13;5 H 150% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.1 0.07
10}3}53 H 15/F 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
10}3'3)7 B 150% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
10}?;)8 H 15/F 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.1 0.07
10}?:5? B 150% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.10 0.07
10}333? H 15/F 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
10}?;; B 150% 0.10 0.09 - 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.11 0.07

X SH4EI0B14E SHREEZRECETSYEHATLES, T2 ERBTEELLOTRELET.




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEME | AR | paags | EAURE | PR | RN | GRBE | WAEeE | BN | AR

BEAA | ey | XREE ax RimE WEX | BREXM KR KR N—FY RimE
REH REH REH REH REH REH REH REH REH REH
BEE—RENISD p i} p i} b i} P i} P i} b i} b i} p i} b i} p i}

HE R U R #361km 951km #350km #359%m #364km #760km #957km #760km #348km #952km
! 0()11)5 158% 0.05 0.06 0.08 0.09 0.05 - 0.05 0.07 0.11 0.07
1072R | 1sm 005 006 008 009 005 - 005 007 011 007
‘051513)5 158% 0.05 0.06 0.08 0.09 0.05 - 0.05 0.07 0.11 0.07
O0AR| 1sm 005 0.06 0.08 009 0.06 - 005 007 011 007
10();1}(5)5 158% 0.05 0.07 0.08 0.09 0.06 - 0.05 0.07 0.12 0.08
1005R | 1sm 006 007 009 0.10 007 - 006 008 011 009
‘0(17)5 158% 0.06 0.07 0.08 0.09 0.07 - 0.06 0.08 0.11 0.08
10788 | 1sm 005 006 008 009 005 - 005 006 011 007
‘O(HEQ)E' 158% 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 - 0.05 0.06 0.10 0.07
OROB 1 15m 005 0.06 007 008 005 - 005 0.6 0.10 007
ORIBT 158 005 0.06 008 009 005 - 005 0.6 011 0.07
10’3}1)2 Bl ises 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 - 0.05 0.06 0.10 0.07
‘057';)3 B ysps 0.05 0.06 008 0.08 0.06 - 0.05 0.06 0.10 0.07
ORISE L 1se 005 - 007 008 005 - 005 0.6 0.10 007
‘0’? :ll? ST 0.05 - 0.08 0.09 0.05 - 0.05 0.06 0.11 0.07
ORISR ysp 005 - 008 009 005 - 005 0.06 011 007




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SF4E1051B~108318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEME | AR | paags | EAURE | PR | RN | GRBE | WAEeE | BN | AR
AESR | BEsy| XRE wEXmm RimEE WEXm | BEXM RimEE RimEE N—F2y RimEE
REH REH REH REH REH REH REH REH REH REH
BEE—RENISD p i} p i} b i} P i} P i} b i} b i} p i} b i} p i}
HE R U R #361km #351km #350km #359%m #364km #760km #957km #760km #348km #952km
‘0’35} )7 Bl isms 0.05 - 0.08 0.08 0.05 - 0.05 0.06 0.11 0.07
maf Bl isms 0.05 0.06 0.08 0.09 0.05 - 0.05 0.06 0.10 0.07
‘0}3 oo | 1sE 0.05 0.06 0.08 0.09 0.05 - 0.05 0.06 0.10 0.07
10’3&? Bl ises 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 - 0.05 0.06 0.10 0.07
L o)(ﬂﬁz; Bl roes 0.05 0.06 0.08 0.09 0.05 - 0.05 0.07 0.11 0.07
1ORZZR | y5p 005 0.06 0.08 008 005 - 005 0.6 0.11 007
‘0}332)3 Bl roes 0.05 0.06 0.08 0.09 0.05 - 0.05 0.06 0.11 0.07
10’3512;‘ Bl ses 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 - 0.04 0.06 0.11 0.07
‘0}? A L 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 - 0.04 0.07 0.10 0.07
RSB 15m 005 006 008 008 005 - 004 006 0.0 007
ORZIB L 15m 005 0.06 008 008 005 - 0.04 0.6 0.10 0.07
ORZR | ysp 005 006 008 008 005 - 004 007 0.11 007
ORZB | 5p 005 0.06 008 009 005 - 0.04 007 011 0.07
10’333? Bl ses 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 - 0.04 0.07 0.11 0.07
ORSIE | 15m 005 0.06 008 0.08 005 - 0.04 0.6 0.10 0.07
Z)#EXRA (FET) SHAFIA19E~ IR EOOHRALTLET,
SMAFEI0A148 SHERAEEZMBTECBYVERATLEDS, T2 2HRATEEL-OTHRELET,



Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BWHE | AEBE | TAE0R | FETEAT |FETEL | BEMK | ARORE | woueo | AR | CHERE

BIEA B | AT KR RimE £ RERFTE | BREXM AREE FRiR R WEXM AREE

FEM FEM FEM FEM FEM XEMH XEMH RXEMH XEMH VN
REE—EHRISD bl i bl b i} b i} b i} [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]

7B R U E R #355km #354km #355km #360km #355km #357km #48Kkm #160km #51km #955km
1 0()11)5 1585 0.09 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
10(’5152)5 1585 0.09 0.10 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
1051513)5 158% 0.09 0.10 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
10(’14)5 1585 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
10();1}(5)5 158% 0.10 0.10 0.14 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10
10()16)5 1585 0.1 0.1 0.15 0.1 0.09 0.09 0.07 0.08 0.09 0.10
10(17)5 158% 0.10 0.11 0.14 0.09 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09
10(’18)5 1585 0.09 0.09 0.13 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10(%9)5 158% 0.09 0.09 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10’35} g’ Bl ses 0.09 0.09 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
‘Oa; Bl ises 0.09 0.09 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10’3}1)2 Bl ses 0.09 0.09 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10)(%7';)3 Bl ises 0.09 0.09 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10@;;‘ Bl ses 0.09 0.09 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
‘O? :ll? Bl ises 0.09 0.09 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
10?51 f Bl ses 0.09 0.09 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ES{IT}: 1 MEMR | TNESR | EETRET | FEGEL | FEBX | BRORE SR e AR iR CHAE®BX

BIEA B | AT KR RimE £ RERTE | BEXFR NEREE FRiR R WEXM NEREE

FES FES FES FESN FES AEH AEH AEH AEH XEMH
BEE—REHNLD P i} P i} P i} P i} P i} i} i} i} iz} iz}
HERUES #955km $954km #955km #960km #955km $957km #948km #960km $951km #955km
10)35})7 B 158 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
maf H 158 0.09 0.10 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10}?7}1(? B 158 0.09 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10@&? H 1508 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10)?@2; B 158 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
10@3)2 H 158 0.09 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10)332)3 B 158 0.09 0.10 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
10)35]2;‘ H 158 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10@3;5 B 158 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
mﬁﬁf H 158 0.09 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10}(35)7 B 158 0.09 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10)(@22? H 158 0.09 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10)?:5? B 158 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10?53? H 158 0.09 0.10 0.14 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
10?;; B 158 0.09 0.11 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08

SIAEI0A148 1SBRAEEEREBTECHBYFERFATLEN, T— 9 2HRBTEELLZOTRELET,




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

— | nom | amm wm PN
s n | s | v | FEmem | RTTER ) Aron | AR SSa=7e | MANGS | IS | G337 | BEARM
DAL | 1EREERR
AKEH AKEH SAET SIET SAET SAET = RET JI{RHET JI{RHET JI{RHET
BEE—REMNMD i} [} b i} b i} P i} P i} b i} iz i) b i} iz i)
HE R R #353km #356km #365km #363km #366km #366km #366km #346km #348km #350km
‘0(’1‘)5 150 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06
1072R | 1sm 009 005 007 0.06 0.06 - 0.04 0.04 007 0.06
‘051513)5 1585 0.09 0.05 007 0.06 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06
0SB | 15w 0.09 005 007 005 0.06 - 0.04 0.04 007 0.06
10058 | 1o 0.10 005 007 005 0.06 - 0.04 005 008 0.07
1008R | s 009 006 008 006 007 - 005 005 008 008
‘0(17)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.08 0.08
10788 | 1sm 008 005 0.06 005 0.6 - 0.04 0.04 0.6 0.06
‘O(HEQ)E' 1585 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.06 0.06
10’35}?5 1565 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.06 0.06
! 0}? R R 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.06 0.06
ORZE L 15w 0.08 005 0.06 005 0.06 - 0.04 0.04 0.6 0.06
‘057';)3 Bl isms 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06
ORISE L 1sm 008 005 0.06 005 0.06 - 0.04 0.04 0.6 0.06
‘0’? :ll? Bl isms 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.06 0.06
10’331 f Bl ises 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.06 0.06




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

=P %15 ﬂsw?ﬂﬁ %*ﬁ +H hERRE
wenn | s | wiw | AT | ZEIES | TS | E0m | 5aS7 | MREES | IEMES | G32=7 | EEARE
' e somiaL | aEm | T8 )
AKEH AKEH SAET SIET SAET SAET = RET JIHRET JIRET JIHRET

BEE—REMNMD i} [} b i} b i} P i} P i} b i} iz i) b i} iz i)
71 R U BERE #753km #756km #765km #763km #766km #766km #766km #946km #948km #350km

! 0}35} R 1ses 0.08 0.05 007 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.06 0.06

RSB 15m 008 005 0.6 005 0.6 - 0.04 0.04 0.06 0.06

‘0}3 oo | 1sE 0.08 0.05 007 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.06 0.06

ORZB | 15m 0.08 005 007 005 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06

L o)(ﬂﬁz; Bl 1ses 0.08 0.05 007 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.06 0.06

1ORZZA | y5p 0.08 005 007 005 0.06 - 0.04 0.04 0.06 0.06

‘0}332)3 Bl 1ses 0.08 0.05 007 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06

ORE | 15p 008 005 007 005 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06

‘0}? OB e 0.08 0.05 007 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06

ORBB 1 15m 0.08 005 0.06 005 0.06 - 0.04 0.04 0.06 0.06

! 0?23)7 Bl 1ses 0.08 0.05 007 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06

ORZSR | ysp 0.08 005 0.6 005 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06

‘0}? ol IR 0.08 0.05 007 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06

1ORIB | y5p 008 005 007 005 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06

! 0}35‘;’; Bl 1ses 0.08 0.05 007 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06

¥ FHIZIaZT4stUH—(RiTE) BHAFIA2E~ HRBRHEOORBLTHET,
¥ QAMAFEI0R14R SHRAEEZIGETETCHAYERATLEDY, T2 2HRBTETELLOTHRELET,



Bibtths REBMSTRERERER (T EME) . BH4F10A1B~10A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

NEA WA E e
AEE | TAE | WAR | ZIR | mmgar | WEE | SETRE | ae | Tob—L
BEAA | AEny | EERRE &7 EHEAT  |33a=F4— = INERR Fiyyal bBbl%
o 5—) = EEF A —
JIRET JIMRRT JIMRRT JIMRET JIRRT JIMRRT REHN REHN REHN
BEE—REND (il o] i | i’} i | i} i | i) i | i’} i | i} i | i’} [iic] i | i}
F AR 5 #142km #133km #37km #134km #139%km #37km #156km #150km #163km
! 0()11)5 158% 007 0.09 0.09 0.26 007 011 0.09 007 0.06
10(’5152)5 158% 0,07 0.09 0.09 0.26 0.07 011 0.09 0,07 0.06
1051513)5 158% 0.07 0.09 - 0.26 0.07 0.11 0.09 007 0.06
10(’14)5 158% 007 0.09 0.09 - 0.07 011 0.09 0,07 0.06
10();1}(5)5 158% 0.08 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 007 0.06
10&6)5 158% 0.09 011 0.10 0.26 0.08 012 0.10 0.08 007
10(17)5 158% 0.09 0.10 0.10 0.25 0.08 012 010 0.08 007
10(’18)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
10(%9)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0,08 0.06 0.05
10’35} g’ Bl sps 0.07 0.09 0.09 0.24 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
‘Oa; B ysps 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0,08 007 0.05
10’3}1)2 Bl sps 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.08 0.07 0.05
10)(%7';)3 B ysps 0.07 0.09 0.09 0.24 0.07 0.11 008 0.06 0.06
10’(2;‘ B sps 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.06 0.06
‘O? :ll? B ysps 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 007 0.05
10?51 f B sps 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 007 0.06




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INEAR WARE EE

s | HEE WARE ZIE | magar | WAE | TSR | xmees | TINTA
AEAR | Ak | (EESE o B#ER  (23a=T1— = INERE | SR > BEH1E

T a—) = HEtEUS—

JI{RET JI{RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET KEHR XEHR KEHR
BEE—REMNMD iz i) i i [P A [P A [P A i i i i i} e ovic]
771 R U BEBE #942km #133km #I37km #934km #I39km #I37km #756km #759km #363km
‘0’35} R 1se 007 0.09 0.09 0.25 007 0.11 0.09 007 0.05
RSB 15m 007 0.09 0.09 025 007 0.11 008 007 0.06
RSB 158 007 009 009 025 007 0.11 009 007 0.6
ORZB | 15m 0.06 0.09 0.09 026 007 0.11 009 007 0.06
10)(;2; B 1ses 007 0.09 0.09 0.26 007 0.11 0.09 007 0.06
1ORZZR | y5p 007 0.09 0.09 026 007 0.11 009 007 0.06
‘0’332)3 Bl 1ses 007 0.09 0.09 0.25 007 0.11 0.09 007 0.06
ORE | 15p 007 009 009 025 007 0.11 0.09 007 0.06
‘0’? OB e 007 0.09 0.09 0.25 007 0.11 0.09 007 0.05
RSB 15m 007 0.09 009 024 007 0.11 009 007 005
10}(3713)7 Bl 1ses 007 0.09 0.09 0.25 007 0.11 0.09 007 0.06
ORZR | ysp 007 009 009 025 007 0.11 0.09 007 0.06
‘0’? el IR 007 0.09 0.09 0.25 007 0.11 0.09 007 0.06
1ORIB | y5p 007 009 009 025 007 0.11 009 007 0.06
‘0’3;’; Bl 1ses 007 0.09 0.09 0.25 007 0.11 0.09 007 0.05

X HFAFI0A14R ISBBREEEMETECBYFRATLEN, T2 EHRATEELELLOTRELEY,



